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解剖学 骨学＆筋学・（ 神経学 ）③ 四択問題 53 問-3 

 

 あまし国家試験問題 20-28 回 追加（ ◯◯回） 四択問題 

 

(あマ指 20) 解剖学 16～33 

 

問題 1 骨盤において分界線に関与しないのはどれか。あ 20-18  

1. 坐 骨   

2. 仙 骨   

3. 恥 骨   

4. 腸 骨 

 

問題 2 腓骨について正しいのはどれか。あ 20-19  

1. 下腿の内側に位置する。   

2. 下端に靱帯結合がある。 

3. 膝関節を構成する。     

4. 含気骨に分類される。 

 

問題 3 股関節の外転に関与する筋はどれか。あ 20-20  

1. 大腿方形筋   

2. 恥骨筋   

3. 中殿筋   

4. 腸腰筋 

 

問題 4 下腿の筋で外果後方を通るのはどれか。あ 20-21  

1. 前脛骨筋   

2. 後脛骨筋   

3. 長指屈筋   

4. 長腓骨筋 

 

問題 5 斜角筋隙を通過するのはどれか。あ 20-22  

1. 横隔神経   

2. 腕神経叢   

3. 内頸動脈   

4. 鎖骨下静脈 
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(あマ指 21) 解剖学 16～33 

 

問題 6 鼠径靱帯が付着するのはどれか。あ 21-18  

1. 坐骨棘 

2. 坐骨結節 

3. 下前腸骨棘 

4. 上前腸骨棘 

 

問題 7 手根骨と足根骨の両方にみられる骨の名称はどれか。あ 21-19  

1. 立方骨 

2. 舟状骨 

3. 三角骨 

4. 月状骨 

 

問題 8 小転子に停止するのはどれか。あ 21-20  

1. 梨状筋 

2. 腸腰筋 

3. 大殿筋 

4. 大腿方形筋 

 

問題 9 足関節にある靱帯はどれか。あ 21-21  

1. 黄色靱帯 

2. 三角靱帯 

3. 十字靱帯 

4. 棘間靱帯 

 

問題 10 脊柱起立筋に含まれるのはどれか。あ 21-22  

1. 板状筋 

2. 多裂筋 

3. 頭半棘筋 

4. 棘 筋 

 

問題 11 手の第 2指の指背腱膜に停止するのはどれか。あ 21-23  

1. 第 1 背側骨間筋 

2. 第 2 背側骨間筋 

3. 第 2 掌側骨間筋 

4. 第 2 虫様筋 
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問題 12 下肢の上伸筋支帯の下を腱が通るのはどれか。あ 21-24  

1. 長腓骨筋 

2. 短腓骨筋 

3. 第三腓骨筋 

4. 長指屈筋 

 

問題 13 舌の前の味覚をつかさどるのはどれか。あ 21-31  

1. 三叉神経 

2. 顔面神経 

3. 舌咽神経 

4. 迷走神経 

 

問題 14 副交感神経の神経節で舌下腺への経路になっているのはどれか。あ 21-32  

1. 顎下神経節 

2. 耳神経節 

3. 毛様体神経節 

4. 翼口蓋神経節 

 

(あマ指 22) 解剖学 16～33 

 

問題 15 軟骨内骨化をするのはどれか。あ 22-17 

1. 頭頂骨 

2. 上顎骨 

3. 鎖 骨 

4. 寛 骨 

 

問題 16 骨で岬角があるのはどれか。あ 22-18  

1. 胸 骨 

2. 寛 骨 

3. 仙 骨 

4. 大腿骨 

 

問題 17 関節とその種類との組合せで正しいのはどれか。あ 22-19  

1. 顎関節 ――――― 球関節 

2. 上橈尺関節 ――― 楕円関節 

3. 指節間関節 ――― 蝶番関節 

4. 距腿関節 ―――― 顆状関節 
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問題 18 橈骨神経に支配されるのはどれか。あ 22-20  

1. 回外筋 

2. 円回内筋 

3. 方形回内筋 

4. 母指対立筋 

 

問題 19 前腕を回外させる作用のあるのはどれか。あ 22-21  

1. 烏口腕筋 

2. 上腕筋 

3. 上腕二頭筋 

4. 上腕三頭筋 

 

問題 20 骨盤隔膜の主体をなすのはどれか。あ 22-22  

1. 肛門挙筋 

2. 外閉鎖筋 

3. 内閉鎖筋 

4. 梨状筋 

 

問題 21 膝窩の上外側縁をなすのはどれか。あ 22-23  

1. 半腱様筋 

2. 大腿二頭筋 

3. 大内転筋 

4. 腓腹筋 

 

問題 22 三叉神経の枝はどれか。あ 22-31  

1. 滑車上神経 

2. 小後頭神経 

3. 上喉頭神経 

4. 大耳介神経 

 

問題 23 脛骨神経の枝はどれか。あ 22-32  

1. 伏在神経 

2. 深腓骨神経 

3. 外側足底神経 

4. 内側足背皮神経 
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(あマ指 23) 解剖学 16～26 

 

問題 24 手根骨で屈筋支帯が付着するのはどれか。あ 23-17  

1. 月状骨 

2. 舟状骨 

3. 小菱形骨 

4. 有頭骨 

 

問題 25 大腿三角の一辺を形成する筋はどれか。あ 23-19  

1. 恥骨筋 

2. 長内転筋 

3. 大内転筋 

4. 内側広筋 

 

問題 26 気管が始まる高さはどれか。あ 23-20  

1. 第 1頚椎 

2. 第 3頚椎 

3. 第 6頚椎 

4. 第 1 胸椎 

 

問題 27 小円筋と同じ神経に支配される筋はどれか。あ 23-23  

1. 棘下筋 

2. 肩甲下筋 

3. 三角筋 

4. 大円筋 

 

問題 28 皮膚の痛覚の伝導路に関係するのはどれか。あ 23-25  

1. 脊髄前角 

2. 後索核 

3. 内側毛帯 

4. 視 床 

 

問題 29 副交感神経線維を含む神経はどれか。あ 23-26  

1. 動眼神経 

2. 滑車神経 

3. 外転神経 

4. 副神経 
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(あマ指 24) 解剖学 16～26 

 

問題 30 肋骨結節と関節する胸椎の部位はどれか。あ 24-17  

1. 上関節突起 

2. 下関節突起 

3. 横突起 

4. 椎 体 

 

問題 31 小円筋を支配するのはどれか。あ 24-18  

1. 筋皮神経 

2. 尺骨神経 

3. 腋窩神経 

4. 橈骨神経 

 

問題 32 足の内反に関与するのはどれか。あ 24-19  

1. 第三腓骨筋 

2. 前脛骨筋 

3. 長指伸筋 

4. 腓腹筋 

 

問題 33 頭部の前屈作用をもつのはどれか。あ 24-20  

1. 僧帽筋 

2. 椎前筋 

3. 大後頭直筋 

4. 広頸筋 

 

(あマ指 25) 解剖学 16～26 

 

問題 34 体の区分について正しいのはどれか。あ 25-16  

1. 頚部の前面を項部という。 

2. 骨盤部の後面を腰部という。 

3. 頭部と頚部の境界線はオトガイを通る。 

4. 頚部と胸部の境界線は烏口突起を通る。 
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問題 35 椎骨間の連結に関与する靭帯について正しいのはどれか。あ 25-17  

1. 黄色靭帯は横突起間を結ぶ。 

2. 棘間靭帯は棘突起間を結ぶ。 

3. 後縦靭帯は棘突起の先端を縦に結ぶ。 

4. 前縦靭帯は椎体と椎間円板の後ろを縦に結ぶ。 

 

問題 36 腱膜をもつのはどれか。あ 25-18  

1. 広背筋 

2. 大円筋 

3. 前鋸筋 

4. 大菱形筋 

 

問題 37 交連線維はどれか。あ 25-24  

1. 脳 梁 

2. 脳 弓 

3. 内 包 

4. 視放線 

 

問題 38 腰神経叢の枝はどれか。あ 25-25  

1. 陰部神経 

2. 閉鎖神経 

3. 上殿神経 

4. 後大腿皮神経 

 

(あマ指 26) 解剖学 16～26 

 

問題 39 寛骨について正しいのはどれか。あ 26−16 

1. 耳状面は腸骨の内側にある。  

2. 恥骨結節は恥骨体の下方にある。 

3. 坐骨棘に大腿骨頭靭帯が付着する。  

4. 下前腸骨棘に鼠径靱帯が付着する。 

 

問題 40 脳神経と通過する部位の組合せで正しいのはどれか。あ 26−17 

1. 視神経 ――― 上眼窩裂  

2. 下顎神経 ―― 正円孔  

3. 顔面神経 ―― 内耳孔  

4. 舌下神経 ―― 頸静脈孔 
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問題 41 筋と補助装置の組合せで正しいのはどれか。あ 26−18 

1. 下斜筋 ―――― 滑 車  

2. 三角筋 ―――― 滑液包  

3. 長掌筋 ―――― 腱 鞘  

4. 下腿三頭筋 ―― 骨間膜  

 

問題 42 下肢帯の筋と支配神経の組合せで正しいのはどれか。あ 26−19 

1. 大殿筋 ―――― 下殿神経  

2. 梨状筋 ―――― 上殿神経  

3. 腸骨筋 ―――― 閉鎖神経  

4. 大腿方形筋 ―― 大腿神経 

 

問題 43 皮膚領域と皮膚分節の組合せで正しいのはどれか。あ 26−25 

1. 鎖 骨 ―――― C2  

2. 上腕内側 ――― Th1  

3. 臍 ―――――― Th6  

4. 腸骨稜 ―――― S2 

 

(あマ指 27) 解剖学 16～26 

 

問題 44 関節について正しいのはどれか。あ 27−16  

1.  正中環軸関節は楕円関節である。  

2.  顎関節は蝶形骨と下顎骨の間で形成される。  

3.  胸鎖関節には関節円板がある。  

4.  膝蓋骨は脛骨との間に関節面をもつ。 

 

問題 45 股関節を屈曲する筋はどれか。あ 27−17  

1.  薄 筋  

2.  大殿筋  

3.  中殿筋 

4.  腸腰筋 

 

問題 46 腋窩神経が支配する筋はどれか。あ 27−18  

1.  三角筋 

2.  棘上筋 

3.  肩甲下筋 

4.  大円筋 
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問題 47 胸部の筋について正しいのはどれか。あ 27−19  

1.  大胸筋は小結節稜に停止する。  

2.  鎖骨下筋は第 1肋骨から起始する。  

3.  前鋸筋は胸背神経支配である。 

4.  内肋間筋は吸気筋である。 

 

問題 48 滑車神経が支配する筋はどれか。あ 27−25  

1.  上直筋 

2.  上斜筋 

3.  下直筋 

4.  下斜筋 

 

問題 49 尺骨神経について正しいのはどれか。あ 27−26  

1.  腕神経叢の外側神経束から分かれる。  

2.  上腕骨内側上顆の前面を通る。  

3.  手根管を通る。  

4.  手の骨間筋を支配する。 

 

(あマ指 28) 解剖学 16～26 

 

問題 50 左右の頭頂骨間の縫合はどれか。あ 28−17   

  1.  冠状縫合 

  2.  矢状縫合 

  3.  ラムダ縫合 

  4.  鱗状縫合 

 

問題 51 背部の筋で脊髄神経後枝に支配されるのはどれか。あ 28−18   

  1.  広背筋 

  2.  僧帽筋 

  3.  上後鋸筋 

  4.  頭板状筋 

 

問題 52 下肢帯の筋で下殿神経に支配されるのはどれか。あ 28−19   

  1.  大殿筋 

  2.  中殿筋 

  3.  梨状筋 

  4.  内閉鎖筋 
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問題 53  脳神経で運動性の神経線維をもつのはどれか。あ 28−25 

  1.  嗅神経 

  2.  視神経 

  3.  内耳神経 

  4.  舌咽神経 
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解剖学 骨学＆筋学・（ 神経学 ）③ 四択問題 53 問-3 

 

 あまし国家試験問題 20-28 回 追加（ ◯◯回） 解答用紙 

 

【解答欄：横記入】 

 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ 

１ ２ ３ ４ ２ ４ ２ ２ ２ ４ 

１１ １２ １３ １４ １５ １６ １７ １８ １９ ２０ 

１ ３ ２ １ ４ ３ ３ １ ３ １ 

２１ ２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ ２８ ２９ ３０ 

２ １ ３ ２ ２ ３ ３ ４ １ ３ 

３１ ３２ ３３ ３４ ３５ ３６ ３７ ３８ ３９ ４０ 

３ ２ ２ ３ ２ １ １ ２ １ ３ 

４１ ４２ ４３ ４４ ４５ ４６ ４７ ４８ ４９ ５０ 

２ １ ２ ３ ４ １ ２ ２ ４ ２ 

５１ ５２ ５３ ５４ ５５ ５６ ５７ ５８ ５９ ６０ 

４ １ ４ ― ― ― ― ― ― ― 

６１ ６２ ６３ ６４ ６５ ６６ ６７ ６８ ６９ ７０ 

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 

７１ ７２ ７３ ７４ ７５ ７６ ７７ ７８ ７９ ８０ 

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 

８１ ８２ ８３ ８４ ８５ ８６ ８７ ８８ ８９ ９０ 

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 

９１ ９２ ９３ ９４ ９５ ９６ ９７ ９８ ９９ １００ 

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 
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解剖学 骨学＆筋学・（ 神経学 ）③ 四択問題 53 問-3 

 

 あまし国家試験問題 20-28 回 追加（ ◯◯回） 解答 

 

【解答欄：横記入】 

 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ 

１ ２ ３ ４ ２ ４ ２ ２ ２ ４ 

１１ １２ １３ １４ １５ １６ １７ １８ １９ ２０ 

１ ３ ２ １ ４ ３ ３ １ ３ １ 

２１ ２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ ２８ ２９ ３０ 

２ １ ３ ２ ２ ３ ３ ４ １ ３ 

３１ ３２ ３３ ３４ ３５ ３６ ３７ ３８ ３９ ４０ 

３ ２ ２ ３ ２ １ １ ２ １ ３ 

４１ ４２ ４３ ４４ ４５ ４６ ４７ ４８ ４９ ５０ 

２ １ ２ ３ ４ １ ２ ２ ４ ２ 

５１ ５２ ５３ ５４ ５５ ５６ ５７ ５８ ５９ ６０ 

４ １ ４ ― ― ― ― ― ― ― 

６１ ６２ ６３ ６４ ６５ ６６ ６７ ６８ ６９ ７０ 

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 

７１ ７２ ７３ ７４ ７５ ７６ ７７ ７８ ７９ ８０ 

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 

８１ ８２ ８３ ８４ ８５ ８６ ８７ ８８ ８９ ９０ 

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 

９１ ９２ ９３ ９４ ９５ ９６ ９７ ９８ ９９ １００ 

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― 

 

 


